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Vermietung
Ankauf



I h r  V o r t e i l

Profitieren Sie von unserem Leistungsspektrum

� Professionelle Beratung in allen Immobilienangelegenheiten

� Ermittlung des aktuellen Miet- bzw. Kaufpreisniveaus am Standort 

auf Basis von Marktanalysen 

� Individuelle Immobilienvermarktung durch Werbung in den einschlägigen Tageszeitungen, 

den namhaften Immobilienportalen und auf der eigenen Homepage

� Durchführung von Besichtigungen durch Experten und Verkaufsprofis 

� Miet- bzw. Kaufvertragsgestaltung unter Berücksichtigung der aktuellen Rechtssprechung

� Mietgarantie für sicherheitsorientierte Immobilieneigentümer

� Sichere Vermietung durch tagesaktuelle Bonitätsprüfung 

� Durchführung von Wohnungs-/Hausübergaben mit anschließender Meldung der Daten 

an die Behörden und lokalen Versorgungsträger  



Der Verkauf Ihrer Immobilie erfolgt durch unsere Experten…

…komfortabel für Sie, zum optimalen Preis sowie

schnell und zuverlässig. Unsere Dienstleistung

umfasst bei der Vermarktung von Immobilien alle

Aspekte: Von der umfassenden Betrachtung der

Liegenschaften, der Objektbewertung, über die

Transaktionsanbahnung mit anschließender Ver-

tragsgestaltung bis hin zum Notartermin und

After-Sale-Service.

Kompetente Mitarbeiter, Marktpräsenz sowie Trans-

parenz und Offenheit bilden die Basis für eine

vertrauensvolle und erfolgreiche Zusammenarbeit. 

V e r k a u f



Die nachhaltige Vermietung Ihrer Immobilie an solvente Mieter ist unser Ziel

Die TITAN Immobilien GmbH vermietet erfolgreich Immobilien. Seit Jahren.

Welche Aufgabe uns auch gestellt wird,wir entwickeln die richtigen Lösungen.

Zuverlässig, kreativ und individuell. Die Vermietungstätigkeit ist für Sie als

Vermieter kostenlos. Ihr Mehrwert ist das Ziel. Erleben Sie eine faire Partner-

schaft, die sich auszahlt – für alle Seiten.

Vor jedem Vermietungsvorgang wird eine Bonitätsauskunft eingeholt.Tages-

aktuell. Denn die Zahlungsfähigkeit kann sich täglich ändern.

Sie dürfen hochwertige Dienstleistungskonzepte erwarten. Fachkompetenz

und Pflichtbewusstsein sind für uns eine Selbstverständlichkeit und die

Basis für Leistung und Erfolg.

V e r m i e t u n g



Wir kaufen Ihre Immobilie

A n k a u f

Häufig ist der Käufer Ihrer Immobilie in Reichweite, „liegt“ quasi vor Ihnen.

Die Gesellschafter der TITAN Immobilien GmbH sind immer auf der Suche

nach Bestandsimmobilien, die ins Anlageportfolio passen.

Nutzen Sie die Möglichkeit und bieten Sie Herrn Peter Wech oder Herrn

Peter Müller Ihre Immobilie an. 

Ein Verkauf an die Gesellschafter der TITAN Immobilien GmbH erfolgt inner-

halb kürzester Zeit und absolut vertraulich.

Auf unsere Diskretion können Sie sich verlassen.



sc
hu
et
zs
ac
k-
uh
l.d
e Nehmen Sie uns beim Wort!

Leistungen, die wir ankündigen oder versprechen, erfüllen wir vollständig.

Zu unserem Verständnis von Leistung gehört es auch, Neuem gegenüber aufge-

schlossen zu sein. Jede Aufgabe ist anders und deshalb faszinierend. Was für viele

andere nur ein Job ist, ist für uns Passion. 

Auf eine erfolgreiche Partnerschaft.

TITAN Immobilien GmbH

Dipl.-Kfm. Peter Wech · Dipl.-Kfm. Peter Müller

Hallstraße 14 · 86150 Augsburg

Tel. 0821 5434630 · Fax 0821 5434631

www.titan-immobilien.de · info@titan-immobilien.de
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